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EXTRAIT DU REGISTRE AUX DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK 
 
Séance du 27 juin 2012 
 
PRESENTS : M. Clerfayt, Bourgmestre; Mme Essaidi, MM. Noël, Verzin, Guillaume, Denys, Köse, Mme 
Jodogne, M. De Herde, Mmes Smeysters, Hemamou, Echevins; MM. Charels, Van Gorp, Grimberghs, Mmes 
Bouarfa, Nyssens, MM. El Khattabi, Özkara, Lahlali, Ramdani, Özturk, Courtheoux, Mmes Onkelinx, Durant, 
MM. Kökten, Köksal, Dönmez, Mme Aliç, M. Bouhjar, Mme Ozdemir, M. Nimal, Mmes Chan, Güles, MM. de 
Beauffort, Ayad, van de Werve de Schilde, Mmes Nalbant, Guisse, MM. Reghif, Echouel, El Arnouki, Mmes 
Vriamont, Lejeune de Schiervel, MM. Kaddour, Vanhalewyn, Mme Held, M. Van Goethem, Conseillers 
communaux; M. Bouvier, Secrétaire communal. 
 
L'urgence est admise à l'unanimité 
 

#Objet : Interdiction de circulation des quads sur le territoire de la commune de Schaerbeek# 
 

LE CONSEIL COMMUNAL 
 

Vu la Nouvelle loi communale et plus particulièrement son article 117. 
Vu l’article 2 de la loi du 16 mars 1968, relatif à la police de la circulation routière, tel que modifié. 
Vu l’arrêté royal du 1er décembre 1975 portant règlement général sur la police 
de la circulation routière et de l’usage de la voie publique, et plus particulièrement l’article 68 tel que 

modifié par l’arrêté royal du 11 juin 2011, instaurant un panneau C6 interdisant l’accès aux conducteurs de 
véhicules à moteur à quatre roues, construits pour terrain non praticable, avec une carrosserie ouverte, un 
guidon comme une motocyclette et une selle. 

Vu le Règlement général complémentaire de police relatif aux voiries communales situées sur le 
territoire de Schaerbeek. 

Vu la décision du Collège du 26 juin 2012. 
Considérant dès lors, qu’il y a lieu de confirmer ces changements dans un règlement complémentaire 

de police, et ce, en vertu de la loi relative à la police de la circulation routière, telle que modifiée. 
DECIDE : à l'unanimité 

• Tout véhicule à moteur à combustion et à quatre roues ainsi que les cyclomoteurs à quatre roues, 
appelé « quad » ou « quadricycle », sont interdits sur les voies publiques de Schaerbeek, que ce soit 
en milieu urbain ou hors milieu urbain, sur des terrains sans revêtement, sauf autorisation du 
bourgmestre. On entend par voie publique toutes les routes, places et parcs librement accessibles 
au public. Les quadricycles roulant sur la voie publique peuvent être immédiatement saisis d’office 
par la police. Les quadricycles saisis seront consignés pendant maximum 14 jours et peuvent 
ensuite être retirés par le propriétaire après paiement des frais de consignation. Lorsque le 
propriétaire ne vient pas retirer le quadricycle, celui-ci sera considéré comme véhicule abandonné. 

• Le présent règlement complémentaire sortira ses effets lorsque les panneaux d'interdiction C6 
seront placés aux entrées de la Région de Bruxelles-Capitale. 

 
Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 27 juin 2012 
 Le Secrétaire communal, Le Bourgmestre-Président, 
 (s) Jacques BOUVIER (s) Bernard CLERFAYT 

Pour expédition conforme 
Schaerbeek, le 5 juillet 2012 

 Le Secrétaire communal,  Le Bourgmestre 
 
 
 
 
 Jacques BOUVIER 

 

 
 
 
 
 Bernard CLERFAYT 
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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD VAN SCHAARBEEK 
 

Vergadering van 27 juni 2012 
 

AANWEZIG : De h. Clerfayt, Burgemeester; Mevr. Essaidi, de hh. Noël, Verzin, Guillaume, Denys, Köse, Mevr. 
Jodogne, de h. De Herde, Mevr. Smeysters, Hemamou, Schepenen; de hh. Charels, Van Gorp, Grimberghs, 
mevr. Bouarfa, Nyssens, de hh. El Khattabi, Özkara, Lahlali, Ramdani, Özturk, Courtheoux, mevr. Onkelinx, 
Durant, de hh. Kökten, Köksal, Dönmez, mevr. Aliç, de h. Bouhjar, mevr. Ozdemir, de h. Nimal, mevr. Chan, 
Güles, de hh. de Beauffort, Ayad, van de Werve de Schilde, mevr. Nalbant, Guisse, de hh. Reghif, Echouel, 
El Arnouki, mevr Vriamont, Lejeune de Schiervel, de hh. Kaddour, Vanhalewyn, mevr. Held, de h. Van 
Goethem, Gemeenteraadsleden; de h. Bouvier, Gemeentesecretaris. 
 
De dringendheid wordt eenparig toegestaan. 
 

#Onderwerp : Verkeerverbod van verkeer van de quads op het grondgebied van de gemeente 
Schaarbeek# 

 
DE GEMEENTERAAD 

 
Gelet op de nieuwe gemeentewet en in het bijzonder haar artikel 117. 
Gelet op de wet van 16 maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer en in bijzonder haar 

artikel 2. 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van 

het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg en in het bijzonder haar artikel 68 zoals gewijzigd 
door het koninklijk besluit van 11 juni 2011 tot instelling van een bord C6 dat de toegang verbiedt voor 
bestuurders van motorvoertuigen met vier wielen, ontworpen voor onverharde terreinen, met een open 
koetswerk, een stuur als op een motorfiets en een zadel. 

Gelet op het algemeen politiereglement betreffende de gemeentewegen, gelegen op het grondgebied 
van Schaarbeek. 

Gelet op de beslissing van het College van de 26 juni 2012. 
Overwegende bijgevolg dat het past om deze wijzigingen te bevestigen in een aanvullend 

politiereglement, en dit krachtens de wet op de politie van het wegverkeer, zoals gewijzigd. 
BESLUIT : met eenparigheid van stemmen 

• Ieder motorvoertuig op vier wielen, alsook de bromfietsen op vier wielen, genaamd “quad” of 
“vierwieler”, is verboden op de openbare wegen van Schaarbeek, zowel binnen als buiten de 
stadsomgeving, op de terreinen zonder wegbekleding, tenzij met toestemming van de burgemeester. 
Onder openbare weg, wordt verstaan alle wegen, pleinen en parken die vrij toegankelijk voor het 
publiek zijn. De vierwielers die op de openbare weg rijden, kunnen onmiddellijk ambtshalve door de 
politie in beslag worden genomen. De in beslag genomen vierwielers zullen voor een termijn van 
maximaal 14 dagen in bewaring worden gehouden en vervolgens kunnen zij door de eigenaars 
worden opgehaald na betaling van de bewaringskosten. Indien de eigenaars de vierwielers niet 
komen ophalen, zullen zij als verlaten voertuigen worden beschouwd.  

• Deze aanvullende verordening zal in werking treden van zodra de verbodsborden C6 aan de 
ingangen van het grondgebied van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest geplaatst zijn. 

 
Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 27 juni 2012 
 De Gemeentesecretaris, De Burgemeester-Voorzitter, 
 (g) Jacques BOUVIER (g) Bernard CLERFAYT 

Voor eensluidend afschrift :  
Schaarbeek, 5 juli 2012 

 De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester 
 
 
 
 
 Jacques BOUVIER 

 

 
 
 
 
 Bernard CLERFAYT 
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